

“十二五”规划请您建言献策

本报开通热线电话:8308110、8308119,讲出您新5年里的期待

本报11月15日讯(记者 吴金彪 见习记者 张永斌) 过去的5年您的生活有哪些变化?您对未来5年日照市的发展有什么看法?从今天开始,本报联合日照市发改委等相关部门,征集市民的好想法、好点子,共同描绘日照未来五年的发展蓝图。如果您有什么好的建议或者想法,欢迎参与。

11月15日,记者从日照市发改委了解到,目前日照市正在组织编制《日照市国民经济和社会发展中

十二个五年规划纲要》,为进一步提高规划编制的科学性和社会参与度,将开展“共绘发展蓝图——我为日照‘十二五’规划建言献策”活动。真诚欢迎社会各界积极参与,出谋划策。

此次建言献策活动主要集中在三个方面:一是总结“十一五”时期的成功经验和有益做法,包括经济社会发展中的经验和教训以及需要改进的方面;二是解决经济社会发展的重大问题,包括现代产业

体系建设、新农村建设、打造海洋特色新兴城市、创建滨海文化名城等方面。三是围绕“十二五”时期要采取的政策措施,包括扩大就业、增加居民收入、加强社会保障以及促进基本公共服务均等化、保障和改善民生方面。

此次活动具体参与方式:(一)信函方式。邮寄地址:日照市北京路158号,日照市发展和改革委员会,“十二五”规划编制办公室收,邮政编码:276826。(二)电子邮件。

电子信箱:rzfgw2015@163.com。同时本报也开通热线电话:8308110、8308119。欢迎来电说说您的故事,以及在新5年的期待。我们期待您的参与。

建言献策活动共持续一个月时间,从现在开始一直持续到12月15日结束。对于社会各界提出的意见建议,市发改委等将组织专门力量进行研究、吸纳。活动结束后,还将组织专家进行评议,并对优秀建言进行表彰奖励。

“老工伤”纳入工伤保险统筹

本报11月15日讯(记者 张满元) 近日,日照市人力资源和社会保障局、市财政局联合发出通知,将日照用人单位参加工伤保险统筹前因工伤事故或患职业病形成的工伤人员和工亡人员供养亲属纳入工伤保险统筹管理。

“老工伤”人员的统筹保险范围是在日照行政区域内,已参加工伤保险的用人单位参保前发生的工伤,且仍由用人单位支付定期工伤待遇的伤残职工和因工死亡职工的供养直系亲属。

具体统筹项目是:1至4级工伤职工伤残津贴,生活护理费,因旧伤复发所发生的符合规定的工伤医疗费,残疾辅助器具配置费用、工亡职工供养亲属抚恤金。确认“老工伤”人员身份,则是由用人单位提出申请,填写《日照市老工伤人员纳入工伤保险统筹确认表》,经“老工伤”人员签字同意并由单位盖章后,报当地人力资源和社会保障行政部门确认。用人单位分立、合并、转让或破产改制的,由继承单位负责申报,没有继承单位的由原主管部门负责申报。



“我们婚啦”

11月15日,在东港区婚姻登记处,挤满了前来登记结婚的新人。据了解,当日是农历十月初十,许多新人认为这一天寓意着“十全十美”。据了解,东港区当天有百余对新人登记结婚。

本报记者
徐升 摄

日照“会客厅”万平口景区:

今冬集中清理口香糖残迹

本报记者 杨淑君

关键词>>

天变冷,旅游团少了

11月13日上午,恰逢周六,记者来到万平口时,景区广场上不到30位游客,有人正三三两两地站在刻有“万平口”的大石前拍照。

上午10时30分,挥舞着黄色小旗的导游,带来了一个20余人的旅游团。这个团队中,九成左右是中老年人。来自陕西西安的导游李小姐介绍,这是一个夕阳红旅游团,现在

正值日照旅游淡季,旅游报价仅是旺季时的一半,况且没有了旺季时的交通拥挤,天气也不是很冷,这条线路受到不少爱好“错峰游”的中老年人的青睐。“线路和旺季时一样,只是发团时间改成周末了。”她说,估计这种情况只能持续到月底,进入12月份,天气变冷,就很难再组团。到中午12时左右,记者再没有看到旅游团到来。

关键词>>

游乐设施穿“棉衣”

因为游客稀少,海边的服务设施便受到了冷落。十分钟前还在广场上转悠的观光游览车,转眼的工夫,已经开进了车库。

一家游览车公司的负责人林女士介绍,他们共有八辆游览车,现在车没少,工作人员由原来的八九个减少到现在的三个。林女士说,现在游客很少,即使是开出去,运营时间也不到旺季时的

三分之一。海岸线上的游乐设施更是“门前冷落车马稀”。13个游乐设施中,有5个穿上了厚厚的“棉衣”,已经“停摆”。剩下正在运行的设施,每个也超不过五个人在游玩。

游乐设施对面的大排档、快餐厅以及提供拖鞋、泳圈的地方,或是门窗紧闭,或是无人看管。供休憩的石凳,也闲置了起来。

记者观察

检修设施,培训员工 旅游淡季忙“练功”

万平口景区办公室主任高华锋说,今冬的工作则是对广场上的大理石地面进行集中清理,彻底清除上面的口香糖等,把损坏的大理石地板更换成新的;去除景区内的障碍物;对一些大型游乐设施进行安检;集中进行水电维修。

高华锋说,景区的另外一个重要工作就是员工培训,培训内容涉及普通话、社交礼仪以及有关发展旅游的一些专业性知识。还会组织经营业户集中学习,培训他们熟悉日照的公交车次、城市基础设施、文明服务等,提升他们的服务经营水平。

据介绍,自从去年筹办旅游贺年会以来,冷清的冬季万平口,也变得热了起来。景区已在筹备“观日出,迎新年”活动。



周六多云 海风较大 冷

万平口,素有“日照会客厅”的美誉。11月13日,时值初冬,走进万平口,在高峰时接待游客30万人次的景区的沙滩上,真是冷清得百米之内只能看到自己的脚印。